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Polish Scouting Association (UK Region)
Związek Harcerstwa Polskiego Okręg w Wielkiej Brytanii
Chorągiew XXXX
Hufiec XXXX
Drużyna/gromada

[Insert DATE]

[Insert name of parent/carer]
[Insert address of parent/carer]

Dear [insert parent/carer name],

Powrót jednostek Okręgu ZHP w Wielkiej Brytanii do bezpośredniej działalności harcerskiej

Poszczególne władze państw w Wielkiej Brytanii uchylają stopniowo restrykcje na spotkania osobiste wniesione na skutek pandemii Covid-19. Zarząd Okręgu ZHP Okręg WB stale śledzi zmiany i wprowadza stopniowe wznowienie bezpośredniej działalności na zbiórkach. Śledzimy zlecenia poszczególnych krajowych i lokalnych władz w Wielkiej Brytanii i wiarygodnych pozarządowych organizacji młodzieżowych. (NB: program Ministerstwa Edukacji wokół powrotu dzieci do szkoły jest inny niż zlecenia dla organizacji młodzieżowych. Równocześnie nie opieramy się na warunkach w Polsce). 

W związku z stopniowym uchyleniem zakazu osobistego spotkania harcerskiego przez Zarząd Okręgu ZHP WB (Polish Scouting Association (UK Region), nasza jednostka przygotowuje się do zbiórek. Przestrzegać będziemy wszystkich zleceń władz oraz Zarządu Okręgu ZHP WB na skutek czego będziemy wprowadzać:
· Nowe zasady działalności na zbiórkach i zajęciach harcerskich
· Dodatkowe zasady higieny
· Przestrzeganie aktualnych zasad zachowania zdalnego dystansu społecznego (social distancing)
· Ewentualne ograniczenia w ilości uczestników na zbiórce
· Wsparcie gdzie możliwie dla członków i uczestników, którzy ze względu na stan zdrowia nie mogą dołączyć się do spotkań osobistych.

Powrót do normalnych zbiórek i zajęć harcerskich będzie stopniowe, będzie się odbywało na zewnątrz w nie wielkich grupach. Uczestnictwo w spotkaniach osobistych zależyć będzie od otrzymania pozwolenia od rodziców/opiekunów młodzieży, chęci udziału dorosłych i jest dobrowolne. Prosimy jednak, aby swoją nieobecność zgłosić drużynowemu.

Szczegóły powrótu do działalności w formie osobistych spotkań naszej gromady/drużyny przekażemy niedługo. Spodziewamy się, że działalność naszej gromady/drużyny w następnych miesiącach będzie polegała również na spotkaniach zdalnych i osobistych, w zależności od przebiegu pandemii i kolejnych zleceń poszczególnych rządów w WB, jak i ew. samorządów.

Ogromnie cieszymy się na możliwość spotkania osobistego i mamy nadzieję, że jak najwięcej skrzatów, zuchów, harcerek i harcerzy rozpocznie z nami nasze bardziej normalne osobiste spotkania na zbiórkach i wycieczkach.

[bookmark: _GoBack]Łączę harcerskie pozdrowienie – Czuj! Czuwaj!

[Insert Name]
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